浙江"联正金融"成功挂牌上海股交中心

我市有了首家挂牌P2P平台

本报讯(记者 项乐茹)近日, 浙江联正金融信息服务股份有 限公司正式在上海股权托管交 易中心Q板挂牌上市。浙江联 正旗下的线上平台名为"联正金 融"。据悉,这是第9家在上海股 交中心Q板挂牌的P2P平台,也 是瑞安目前唯一一家。

"联正金融"是由市金融办审 核批复的互联网金融 P2P 公司, 已获得省级工商部门批准的"民 间融资信息服务"、"民间借贷撮合服务"以及"票据中介服务"等资质。该公司成立一年来,抓住理财市场的细分领域,在取得票据中介服务资质后,利用银行票据的风控可靠性,为小微企业进行融资,也为投资人弱化风险,提高收益,并在全国在册登记的1500多家P2P企业中脱颖而出。

浙江联正金融信息服务股份 有限公司董事长彭乃北表示,在上

海股交所的Q板挂牌,可以满足公司的定向增发,股权质押及发行小企业私募债,增加融资途径。

业内人士表示,本次"联正金融"在上海股交所的挂牌对瑞安本土的P2P企业有着积极促进的作用,尤其是对之前屡屡出现问题的"瑞安系"而言,标榜着本土的P2P企业也会正规、规范地运作,从而真正踏入互联网金融的范畴,为小微企业与投资人解决各自的问题。

我市部分温州市党代表参观市城市规划展览馆



昨日下午,我市部分温州市党代表一行10多人到市城市规划展览馆参观,了解瑞安的历史变迁、现代成就以及未来发展规划。展览馆采用高科技,依照过去。现在。未来的时间逻辑来突出瑞安滨海沿江之城、山水宜居城市的美好形象。参观完后,代表们纷纷表示,看了城市的发展历程,对瑞安今后的发展规划充满信心,同时也相信瑞安的明天会更加美好。

生命教育进校园 家长孩子同课堂

本报讯(见习记者 缪星象)

"同学们,快乐是什么?""有新玩 具就很快乐!""给妈妈捶背,我很 快乐!"……昨日下午,红旗实验 小学阶梯教室里,来自市三棵树 心理服务中心的张锋正在上一场 特殊的生命教育课。课堂上除了 100多位学生,还有近百位家长。

这堂课是"阳光少年·青少年生

命教育公益项目"启动仪式的重要 内容之一,是我市今年30个公益创 投项目之一,由市民政局、团市委、 慈善总会主办,市三棵树心理服务 中心承办。该项目以玉海实验中学 和红旗实验小学为实践基地,将进 行为期半年的系列生命教育活动。 旨在通过生动而富有意义的各类生 命教育活动,帮助学生认识生命意 义,发觉生命潜能,提升生命价值。

"现在很多家庭是几代人养一个孩子,过分溺爱容易导致孩子内心膨胀,忽视生命的价值和意义,这时生命教育需要及时介入。"三棵树心理服务中心负责人周媛介绍,活动内容不仅只是讲座,接下来还将每两周开展一次活动,让学生、家长、老师都参与其中。

冒牌 杜蕾斯 "你敢用吗? 这家网店售出了60万只

本报讯(通讯员 谢尚凡记者陈成成)一盒12只装的杜蕾斯避孕套在网上的售价为2至4.5元,这么便宜,你敢买吗?近日,市市场监管局稽查大队联合市公安局经侦大队在汀田街道某网店现场查获涉及25种款式的12万多只涉嫌假冒杜蕾斯避孕套。执法人员现场对当事人的网店交易数据提取并分析,因当事人知假售假,销售金额超过5万元,现该案已移送公安部门进一步侦查。

12月4日,市市场监管 局稽查大队执法人员根据有 关举报线索,依法对当事人 李某经营的网店现场及仓库 进行突击检查。经检查发 现,当事人在阿里巴巴网站 上经营的两家网店正在进行 销售涉嫌假冒的杜蕾斯避孕套,1盒12只装避孕套在网上的销售价格为2至4.5元不等。根据后台数据导出取证,涉嫌销售假冒杜蕾斯避孕套的交易记录共计近5000条,销售金额达17.3万元。此外,根据网店交易记录为记录显示,该网店还将部分涉嫌假冒杜蕾斯销往个体的性保健用品店等场所。随后,执法人员又在当事人的网店仓库中查获了25款假冒杜蕾斯避孕套12万多只。

据市市场监管局工作人员介绍,避孕套属于二类医疗器械产品,需在无菌环境下生产。假冒避孕套不仅没有相应的生产许可证,而且很脏,使用后容易引起生殖器感染等疾病。

玉海街道启动百日治安大巡防

本报讯(见习记者 王鹏 洲)前晚,玉海街道百日治安 大巡防行动在外滩广场正式 启动,300多名辖区公安民警 和街道社区工作人员参加启 动仪式,为下一步治安巡防 做动员工作。

据了解,这次玉海街道 百日治安大巡防时间从2014 年12月下旬至2015年2月 底,为期3个月,由街道及辖 区18个村居社区共同参与,以公安民警和协警为骨干、群防群治力量为依托,案件多发区域、时段为重点,通过警防网、人防网相结合,建立全方位、立体化的治安防控体系。通过百日防控,争取使街道全年刑事案件同比下降10%以上,入户盗窃案件同比下降10%以上,盗抢警情同比下降15%以上。



美丽瑞安 幸福养老

2014瑞安市首届老年健康生活博览会

12.27-12.28

玉海广场

诚征合作商家一

健康服务产业、老年生活用品、护理康复产业、家庭理财产品、养老服务产业、地产旅游产业等……



联系电话: 65819098 13566144088